Tarjetas de representaciones para emparejar

e Corta las tarjetas de representacion de la Suma y Resta.

e Encuentra un modelo de diagrama de tira, una recta numérica, y una ecuacion que se puedan usar para representar la
situacién del problema.

e Adjunta las tarjetas.

1 Juanita tenia unas tarjetas de beisbol en una caja. Su mama le dio Ecuacién:
128 tarjetas de beisbol, y su hermano le dio 115 tarjetas de beisbol.
Ahora Juanita tiene 755 tarjetas de beisbol. éCuantas tarjetas de
beisbol tenia Juanita en su caja antes de que le dieran mas tarjetas?

Diagrama de tira: Recta numérica:

2 La semana pasada la fabrica de helados hizo 128 galones de helado Ecuacion:
de vainilla y 115 galones de helado de chocolate. Esta semana la
fabrica de helados hizo 755 galones de helado de vainilla y de
chocolate combinados. ¢Cuantos galones de helado de vainilla y
chocolate hizo la fabrica de helados en las dos semanas?

Diagrama de tira: Recta numérica:




3 La tienda In-Style tiene 115 vestidos azules y 755 vestidos rojos. La | Ecuacion:

tienda Bargain Barn tiene 128 vestidos azules y rojos combinados
menos que In-Style. éCuantos vestidos azules y rojos tiene Bargain

Barn?

Diagrama de tira:

Recta numeérica:

4 Tuam tenia $128. Gastd $115 en dos pares de tenis. Después recibid | Ecuacién:

$755 por su cumpleafos. é¢Cuanto dinero tiene Tuam ahora?

Diagrama de tira:

Recta numeérica:




Tarjetas de representacion de suma y resta

Corta por las lineas punteadas.
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